



7日 周二  
23~35℃ 多云  
南风 3-4级



8日 周三  
22~37℃ 多云  
南风 3-4级



9日 周四  
22~34℃ 多云  
南风 3-4级

# 端午假期五万人游台儿庄古城

## 高考过后或迎来新的客流高峰

本报枣庄6月6日讯 (记者王健 见习记者白雪岩)记者从台儿庄古城管委会获悉,端午假期古城共接待游客5万人。随着高考、中考的结束,台儿庄古城还将迎来新的客流高峰。

6日,记者在台儿庄古城遇到了临沂苍山来的游客李先生,李先生告诉记者,虽然苍山距离台儿庄较近,但是他以前从未来过台儿庄旅游,这次听朋友介绍才过来,果然是大开眼界,没想到台儿庄现在旅游做得这么好。“真是不虚此行,我回去后也给朋友介绍,让他们都来看看现在的台儿庄。”李先生说。

台儿庄古城管委会工作人员介绍,3天假期,客流比以前增加不少,其中5日客流达到高峰,共有2万名游客在这天游览古城。游客以团队游客为主,占到游客总数的五成。同时,省内周边地市的自驾游也大幅度增加。

该工作人员还介绍,为了迎接游客,他们在假期期间推出了很多特色旅游项目,给游客留下深刻印象。为了切合端午节的主题,古城还推出屈原吟诗的情景表演,演员身

着古装,手持翩翩纸扇,站在小舟上,扮演屈原,音响播放屈原诗。“今年的端午节距离高考和中考较近,影响了一部分旅客出行。但是随着高考和中考的结束,在暑期,古城将迎来以学生为主的客流。”该工作人员说。

### 早知道

## 加强农机执法 保“三夏”生产安全

本报6月6日讯 (记者 郇恒吉)针对即将到来的“三夏”大忙季节,枣庄市市中区农机局全面开展农机的安全技术状况检验,监理执法人员深入到乡村道路、田间地头、场院、危险路段开展安全检查60多次,确保作业机械以良好的技术状态,投入“三夏”生产。

据了解,市中区农机局组织农机监理人员深入到乡村道路、田间地头、场院集市等进行宣传治理,重点查处无证驾驶、无牌行驶、违章载人、超载超速、酒后驾驶等严重违法行为,并结合农机补贴调查,深入到村调查了解新形势下的农机生产环境、保有量、技术状况等,查找农机安全隐患、乡镇管理机制等问题,为农机安全管理提供基本信息和保障。

同时,发挥农机合作社、农机大户示范作用,从基础抓起,从源头抓起,筑牢防线,以点带面,提高农机驾驶员和群众的安全意识和法制意识,保证农机三夏安全生产。

目前,监理执法人员深入到乡村道路、田间地头、场院、危险路段开展安全检查60多次,查处拖审拖拉机100余台,无牌30台,无证驾驶12人,提高了农机牌证管理水平,确保了农机安全生产。

## 父亲节征文开始啦

征稿时间,从即日起到6月19日

本报枣庄6月6日讯 (见习记者 张冬梅)父爱如山。每年6月的第三个星期日是父亲节。眼下,一年一度的父亲节将至,本报从即日起推出以“爱在父亲节”为主题的征文活动。

6日,一热心市民打来热线电话:“我父亲一直是一个沉默的人,以前我总是把自己的成长烦恼讲述给母亲,很少和父亲沟通,对他的爱也不

知如何表达。今年的父亲节将至,我想通过贵报向父亲说‘我爱你’,不知道能不能实现这个心愿。”

随后,记者采访了一些市民,九成市民都反映,希望可以有一个平台可以表达他们对父亲的爱。

在父亲节来临之际,本报推出以“爱在父亲节”为主题的征文活动,将开辟专版专栏为子女与父亲架起沟通的桥梁。

希望子女们可以充分地向自己的父亲表达爱意和感念之情,大胆地说:爸爸,我爱你!父亲节快乐!同时,也希望父亲们能够大胆地展示内心情怀,畅怀地说出你们对子女的爱。

征稿时间,从即日起到6月19日止。咨询电话:0632-8880110。

来稿请发:邮箱:fuaizhengwen@163.com; QQ:2250797323。



## 学习防假币

6月3日,光明路小学邀请枣庄市工商银行工作人员来校开展“爱护人民币,保护人民币”主题班会活动。工作人员给师生讲解了人民币的种类、假币的识别及处理等知识,提高了师生识别假币的能力。见习记者 杨霄 通讯员 金殿居 渠雯 摄

## 端午粽飘香

6月5日,枣庄市市中区中心街街道铁西社区在举办的首届邻里节活动中,开展了“包粽子”比赛,社区120多名街坊邻里会聚一堂,参加包粽子比赛,沟通邻里情感,在欢声笑语中迎接端午节的到来。通讯员 吉喆 摄

6月5日,枣庄市山亭区土山村大学生村干部满建萍买来粽叶、糯米和蜜枣,与村里的留守儿童一起包粽子、吃粽子,陪伴孩子们共迎端午节。通讯员 李宗宪 李玉银 摄

## 口腔溃疡 扁平苔癣 白塞氏病 长期复发难愈——怀疑是恶变怎么办?

34岁的王小姐,近二年反复出现口腔溃疡,几乎每个月都要发作1-2次。虽然频繁发作,但是工作繁忙的王小姐一直认为口腔溃疡是个小毛病,所以一直靠些单纯的口腔溃疡药进行治疗。直到前几天,王小姐挂去去医做了一次全面检查,才发现自己原来得了“白塞氏病综合征”,而且口腔溃疡是口腔溃疡的严重临床表现。专家指出,多数自己的口腔溃疡“不寻常”的患者,应该到齐鲁中医研究院附属医院就诊。

齐鲁中医研究院附属医院是山东省中医新药研发基地之一,自1986年起,组建了以国内

一名专家领衔的专家团队,根据口腔溃疡、扁平苔癣、白塞氏病的发病机理,并在长期的临床实践中,精选出几十位名贵中草药,研制出新型纯中药口腔靶向控毒,该药可以显著缩短疗程,使国家药品监督管理局认可并批准上市。口服每疗程截止至2009年12月31日,治愈患者已突破1086例,已让众多患者重拾信心,恢复健康幸福生活。口腔溃疡患者在治疗时,复发伴口腔溃疡,苦于苦熬,白塞氏病等急慢性口腔溃疡患者具有独特的疗效。

省医保定点单位 新农合定点单位 齐鲁医药网成员单位: www.qiluyi.com

本期重点推荐专家:齐鲁中医药研究院济南泉城医院中医口腔科 靳成荷教授 预约电话: 0531-88190333

泉城医院 地址:济南市解放路3号(山东省食品药品监督管理局东200米即是)